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   ATA DA 151ª REUNIÃO DO CONSELHO EDITORIAL DA EDITORA UFPR
Aos 08 dias do mês de maio de 2023, foi realizada de forma virtual a 151ª reunião do
Conselho Editorial da Editora UFPR. Além do coordenador, professor Rafael Faraco Benthien, e
da assessora, professora Eva Lenita Scheliga, participaram os seguintes conselheiros: Angela
Maria Hoffmann Walesko, Cristina Gonçalves de Mendonça, Emerson Joucoski, Fabio Meurer,
Fabricio Schwanz da Silva, Jane Mendes Ferreira Fernandes, Valéria Verônica Quiroga e
Kadima Nayara Teixeira. Justificaram a ausência: João Damasceno Martins Ladeira, Pedro
Augusto Fontão e  Rúbia Carla Formighieri Giordani. A sessão, foi iniciada às 14h, pelo
coordenador, Prof. Dr. Rafael Faraco Benthien, que passou os seguintes informes: 1)
apresentou aos Conselheiros a nova Assessora da Editora UFPR; 2) explicou o andamento do
processo de apuração de responsabilidades da Gráfica Polimpressos, que atrasou
significativamente a entrega de várias obras; bem como 3) explicou aos Conselheiros os
trâmites recentemente tomados para a contratação de um novo serviço de difusão de
metadados para outras editoras e livreiros. Uma vez findos os informes, passou-se ao primeiro
ponto de pauta: Avaliação do recurso interposto por Edson Ferreira Martins, referente à
decisão do Conselho tomada em reunião de 30 de janeiro de 2023, 5251116, acerca da
retirada da obra "Mito em movimento: ensaios sobre a recepção da Antiguidade no
cinema" da produção, com aprovação registrada na ata 138 referente a Reunião do
Conselho Editorial da Editora UFPR, realizada em 11 de abril de 2019. O conselho editorial
entendeu novamente que a mesma não mais corresponde àquela que foi originalmente
aprovada, o que fere o princípio do Edital ao qual ela foi submetida. Decidiu-se, assim, por
unanimidade, pela manutenção da decisão original. O Conselho deliberou ainda acerca dos
termos do ofício a ser encaminhado ao proponente, redigindo-o durante a sessão. Na
sequência, passando ao segundo ponto de pauta, relativo à avaliação dos originais submetidos.
Chegou-se, neste caso, às seguintes conclusões: 1. ORIGINAIS APROVADOS  : a) Educação
Financeira na escola: teorias e práticas para a Educação Básica; b) Relações
Comunicativas: uma visão panorâmica em perspectiva complexa, neste caso com a
recomendação de mudança no título; e 2. ORIGINAL COM SOLICITAÇÃO DE NOVOS
PARECERES: a) Guia de saúde baseada em evidências: um manual prático para a
interpretação de evidências científicas. Embora a obra dispusesse de três pareceres, um
deles negativo e dois positivos, o Conselho apresentou divergências acerca do
encaminhamento. Definidos as propostas de encaminhamento, cinco conselheiros votaram a
favor do recurso a novos pareceres para melhor fundamentar os debates, quatro conselheiros
votaram pela "aprovação condicionada" do material. O presidente do Conselho se absteve.
Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião e eu, Ivanete Gonçalves Suzuki, lavrei a
presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada eletronicamente por todos os membros
do Conselho Editorial presentes à sessão. 
Curitiba, 08 de maio de 2023.
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